
Slovensko ljudsko stranko spo
štujejo. 

Naj nas nasprotniki grdijo kakor hočejo, naj »Jutro« 
an »Domovina« lažeta, kolikor jima drago, eno je pa res: 
Slovenska ljudska stranka in njeni voditelji uživajo veliko 
zaupanje med ljudstvom. Celo mnogi taki, ki so do pred 
kratkim še bili naši nasprotniki, so spoznali, da je res Slo
venska ljudska stranka najpoštenejša stranka. 

Imamo izjave cele vrste mož, ki so prej pripadali dru
gim strankam, a so sprevideli, da je za poštenega Slovenca 
edini prostor v Slovenski ljudski stranki. Tako n. pr. piše 
bivši voditelj in soustanovitelj Samostojne kmetijske stran 
ke enemu izmed naših poslancev: 

». . . Sporočim Ti, da sem se odločil, da ne prevza
mem kandidature pri . . . stranki (imenuje neko drugo 
stranko), katero so mi ponudili, ker je težko mogoče na
stopati, ne da bi prišel v konflikt (spor) z SLS. Pozitivno 
delovanje SLS in patriotično pisanje njenih listov mi zelo 
dopade. Smelo trdim, da bo tako delovanje zelo dvignilo 
državljansko zavest našega dobrega ljudstva. A tako delo 
kakorkoli ovirati je meni nemogoče in vam morem le že
lleti največji uspeh! Srečen bi bil, ako bi taka Vaša strem
ljenja kakorkoli zamogel podpreti . . .« 

Druga izjava: 
»Imam čast, da Vam sporočim moj sklep: Izstopim iz 

Radičeve stranke in priglašam svoj pristop v Slov. ljudsko 
stranko. To storim radi tega, ker sem spoznal, da je vse, 
kar Radič in Pucelj delata in govorita, sam »larifari«. Pu
celj in Radičevci so bili dve leti v vladi, a niti ene same 
stvari niso napravili za kmeta in delavca. Slovenska ljud
ska stranka pa, ki je bila komaj 2 in pol meseca v vladi, je 
dvignila finančnega delegata Šavnika, ki je z davki strašno 
izmozgaval Slovenijo, znižala je desetek, odpravila carino 
na galico in kmetijsko orodje in stroje, odstranila prijavo 
vina, rešila več milijonsko deželno premoženje, dosegla 
znižanje dohodnine itd. Spoznal sem, da je kričanje o »kle
rikalnem zmaju« sam prazen bavbav. Tudi jaz, ki sem bil 
dve leti predsednik Radičeve organizacije v našem kraju, 
prestopim prostovoljno v tabor Slovenske ljudske stranke. 
Imam za to še en razlog: Ko sem rabil pomoč od strani Ra
dičevih poslancev, me še poznati niso hoteli. Pisal sem v 
Zagreb Radiču, a dobil sem odgovor: »Vzami si advokata!« 
Imel sem dovolj! Pri volitvah leta 1925 sem jim bil dober, 
da sem agitiral za Radiča in Kelemino, a potem, ko bi jih 
jaz rabil, pa me nočejo poznati. Prosil sem za posredovanje 
poslanca SLS in šel mi je na roko, čeravno je vedel, da 
sem bil nasproten SLS. Res: prava krščanska bratska lju
bezen in pravičnost je samo v vrstah Slovenske ljudske 
stranke. Zategadelj, ker nas vse druge stranke rabijo sa
mo ob volitvah, sicer pa nas za norca imajo, prestopim tu
di jaz v Slovensko ljudsko stranko. Š. K.« 

To pismo je jasno dovolj in pove mnogo. Omenim še, 
da sta v Okraju Maribor levi breg prestopila iz samostojno
demokratske stranke v Slovensko ljudsko stranko celo — 
dva načelnika krajevne organizacije SDS. In oba dva zatr
jujeta, da ju je k temu koraku privedlo pošteno delo Slov. 
ljudske stranke in njenih poslancev ter lažnjivo pisarjenje 
»Jutra« in »Domovine«. 

Ta preokret nas silno veseli. Ljudstvo samo spoznava, 
da je treba, da se vsi pošteni Slovenci združimo samo v eni 
stranki, in to je naša Slovenska ljudska stranka! 


